



## ANEXA 1 – Grila de evaluare a participantului

Nr. Crt.	Criterii de evaluare	Punctaj maxim	Punctaj acordat
I.	<p><b>Experiență</b></p> <p>Participantul are experiență și capacitate operațională dovedite de cel puțin 10 ani în a desfășura activități de dezvoltare, administrare și mentenanță a platformelor informatice dedicate competițiilor CDI, cu module de depunere și evaluare, monitorizare și contractare a propunerilor de proiecte în cadrul unor competiții de proiecte în domeniul CDI sau similare.</p> <p>Participantul a dezvoltat și gestionat platforme informatice pentru derularea unor competiții de proiecte în domeniul CDI sau similare, în ultimii 5 ani, în cuantum de 100.000.000 EUR, raportat la criteriile de calificare ce au fost stabilite prin prezenta metodologie. Participantul a gestionat prin platformele proprii dezvoltate un număr minim de 50 de competiții de proiecte în domeniul CDI sau similare.</p>	<b>30 puncte</b>	
II.	<p><b>Expertiză</b></p> <p>1. Participantul candidat are, la data depunerii, 3 CV-uri ale persoanelor nominalizate cu expertiza necesară în coordonarea activității de dezvoltare, administrare și mentenanță a platformei informatice, precum și în domeniul IT, în vederea derulării acordului de parteneriat – 20 puncte;</p> <p>2. Participantul candidat are, la data depunerii, 2 CV-uri ale persoanelor nominalizate cu expertiza necesară în coordonarea activității de dezvoltare, administrare și mentenanță a platformei informatice, precum și în domeniul IT, în vederea derulării acordului de parteneriat – 10 puncte.</p> <p>3. Participantul candidat are, la data depunerii, un singur CV al persoanei nominalizate cu expertiza necesară în coordonarea activității de dezvoltare, administrare și mentenanță a platformei informatice/în domeniul IT, în vederea derulării acordului de parteneriat – 5 puncte.</p> <p>Pentru fiecare CV se menționează poziția pe care este încadrată fiecare persoană nominalizată. Se punctează numai CV-urile care au în cuprins experiența relevantă pentru poziția propusă și corespunzătoare numărului de ani de experiență pentru funcția prevăzută în bugetul proiectului.</p>	<b>20 puncte</b>	
III.	<p><b>Implementare</b></p> <p>Modalitatea de îndeplinire a activităților asumate este clar prezentată și realizabilă, există clar prezentată componenta de securitate a datelor?</p> <p>Sunt prezentate posibile riscuri și modalitatea de combatere a acestora.</p>	<b>40 puncte</b>	
IV.	<b>Buget</b>	<b>10 puncte</b>	

	Este justificată și fundamentată concret și corect valoarea totală a bugetului solicitat.		
<b>Total</b>		<b>100 puncte</b>	